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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 28/2024 

Assunto: Requer informações quanto ao Concurso Público nº 6/2022, para preenchimento de vagas de 

profissionais da educação e da administração de creches que deixaram de ser conveniadas 

e retornaram a ser gerenciadas pela Prefeitura Municipal de Jacareí. 

 

CONSIDERANDO que a Administração Municipal realizou em outubro de 

2022 um concurso público para o preenchimento de 242 vagas na área da Educação, 

sendo para os cargos de Coordenador Pedagógico (82), Diretor de Escola (67), Supervisor 

de Ensino (10), Supervisor Pedagógico (10) e Vice-Diretor de Escola (73), conforme edital 

nº 6/2022, publicado em 20 de agosto de 2022; 

CONSIDERANDO que os profissionais que participaram e foram 

classificados no referido processo procuraram este vereador para esclarecimentos quanto 

ao chamamento e nomeação; 

CONSIDERANDO ainda dúvidas pertinentes quanto à ocupação de 

cargos administrativos em unidades de ensino da Rede Pública Municipal; 

CONSIDERANDO também que a Administração Municipal retomou, neste 

ano de 2024, o gerenciamento de creches que eram conveniadas nos anos anteriores; 

CONSIDERANDO a expectativa dos habilitados mencionados acima, que 

aguardam ansiosamente pelo início das atividades, o que vai contribuir para a qualidade 

do ensino, assim como a vida profissional, pessoal e financeira dos mesmos; e 

CONSIDERANDO, por fim, a importância da transparência e coerência do 

processo citado neste documento, com cumprimento aos princípios legais e éticos, bem 

como a garantia dos direitos de todos os inscritos, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quantas vagas do Concurso apontado neste documento (edital nº 

6/2022) já foram preenchidas? 

1.1 Favor detalhar, por cargo, quantas pessoas foram convocadas e 

quantas tomaram posse, entraram em exercício e permanecem nos cargos. 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. Há cargos administrativos e de unidades de ensino que estão sendo 

ocupados por funcionários concursos ou designados, mesmo havendo concurso em 

aberto? 

2.1 Favor apontar quantidade e lotação. 

3. Como estão sendo gerenciadas as creches que eram conveniadas e 

estão sendo administradas novamente pela Prefeitura Municipal? 

4. Quais escolas/creches que ainda não estão com seu quadro de 

profissionais completo, especificamente nos cargos de direção, vice-direção, supervisão 

e coordenação?  

4.1 Quando esse preenchimento ocorrerá em cumprimento à 

legislação em vigor?  

4.2 Favor descrever as escolas/creches que estão nesta situação e 

detalhar os cargos vagos. 

5. Quantos profissionais ainda serão chamados este ano através do 

Concurso em aberto, conforme dispõe o edital nº 6/2022?  

5.1 Favor detalhar por cargo. 

6. A atual gestão municipal pretende prorrogar o chamamento dos 

aprovados no mencionado concurso? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos e agradecemos. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 6 de março de 2024. 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 


